REPUBLIKA HRVATSKA          
ŽUPANIJA PRIMORSKO-GORANSKA	
OSNOVNA ŠKOLA IVANA RABLJANINA RAB
KLASA: 112-02/25-01/04
URBROJ: 2169-06-01-25-13
Rab, 4. lipnja. 2025. godine

Na temelju članka 6. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Ivana Rabljanina Rab, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata obavještava kandidate o

mjestu, vremenu, sadržaju i načinu testiranja kandidata

u postupku natječaja KLASA: 112-02/25-01/04 URBROJ: 2169-06-01-25-01 od dana 25. lipnja 2025. godine, za radno mjesto 

pomoćnika u nastavi
 
koji je objavljen dana 25. lipnja 2025. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole, te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, objavljuje da je na natječaj pristiglo ukupno 8 prijava za radno mjesto pomoćnika u nastavi. Od zaprimljenih prijava na radno mjesto pomoćnika 8 prijava kandidata  M.L.A.,M.D.,S.D.,N.J.,D.K., L.K.,A.P.M. i I.P.,su potpisane, pravodobne poslane i pravovaljane. 
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Vrednovanje kandidata (testiranje) održati će se u petak, 11. srpnja 2025. godine u 8.30 sati u prostoriji socijalnog pedagoga. Vrednovanju kandidata mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i čije prijave su potpisane, pravodobne i potpune.

Vrednovanje kandidata sastoji se od usmenog testiranja (intervjua).

Izvori za pripremu: Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje: Pravilnik o pomoćnicima u nastavi i stručno komunikacijskim posrednicima („Narodne novine“ br. 85/24) i Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju („Narodne novine“ br.  24/15).

Svi kandidati/kinje dužni su ponijeti sa sobom odgovarajuću identifikacijsku ispravu bez koje neće moći pristupiti postupku vrednovanja (testiranja). 

Ukoliko kandidat ne pristupi razgovoru (intervjuu) u zakazanom terminu, smatrat će se da je odustao od prijave na natječaj i više se ne smatra kandidatom u natječajnom postupku.



Povjerenstvo za vrednovanje kandidata

